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First Day 18

-266

267

268

269

270

A set of 3 gros bleu and gilt vases, with handles, one
8 in., two 61 in.

A pair of Dresden dessert dishes, painted in pastoral sub-
jects, 2 shell-shaped ditto, lmda and butterflies, and a
plate, bird on tree

A pair of Derby Campana shaped vases, gros blen and
gilt, exotic birds in panels, 74 in. .

A pear-shaped vase, with mask and shell handles, en-
crusted flowers, 8 ¢n., and a pair of spill vases, en suife

A china dessert stand, with gilt seroll handles, turquoise
ground, painted in amorini in panels, and 6 compotiers,
en stile

Four Chinese eggshell china tea bowls and 5 saucers, 3

Oriental tea bowls, 3 saucers, a cover, and 5 tea cups
and sancers

Two Furstenberg dishes, pierced borders, 5 in., a Dohe-
mian glass jar and lid, a marble bowl, 3 in., a ditto
and cover, b in., & mouse trinket box, and a terra-cotta
bowl, 8% in.

A cutand engraved celery glass, a glass tazza, and a ditto
jug

A tall eut goblet, and another, 7 4,

A goblet, engraved in flowers and monogram, 6% in., and
a pair of bouguet holders, 6 1n.

A set of 3 hobnail cut decanters, 8 7n., and a glass
dish

Twelve Oriental tea bowls, 8 saucers, 5 n.gs, jug,
a Wedgwood cup and saucer, and another

An Oriental tea pot, a ditto cream ewer, 3 tea bowls 3
saucers, 2 tea pots, a cream ewer, 4 cups, 2 saucers, 3
bowls, and 10 other pieces

Two china blue and white tea pots, and ditto tea ware,
in 17 pieces

A service of cut table glass, comprising 2 decanters, 2 .
claret jugs, 3 water jugs, 15 goblets, 32 pml:.s 29
sherries, and 5 tumblers

Nine cut decanters, a pair of water caraffes and tumblers, a
claret jug and a water jug

Six cordial glasses, check engraved and gilt, and 2 gilt
ditto
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Fivst Day 22

340

343
344
' 345
346

347

GHE!

355

356

357

Two pairs of eream silk window curtains, floral borders,
lined and wadded

Two pairs of floral tapestry window curtains and 2
holders

An embroidered plush table cover, an Oriental ditto
and a plaid travelling rug

Three feather cushions

Two pairs of lace curtains

A similar lot

A pair of Japanese embroidered curtains, and 2 ditto
portiére curtains

An Aubusson tapestry carpet, floral pattern with border,
16 72, 3 by 15 7t 10

A erimson and figured bordered Oriental carpet, 16 7¢. 10
by 11 ft. 3

A Persian corridor rug, 10 /7, 9 by 3 fi. 9

Two lengths of green Axminster stair and landing
carpet, about 20 yds., and a piece of underfelt

A marble model of Scipio’s Tomb, a pair of glass celery
vases, a glass beer mug, and a stone match pot

A pair of Sévres vases, turquoise ground, painted in
landscapes and sporting amorini, 16 in.

A pair of green glass tall slender beer jugs, with hinged
lide, enamelled in colours, with heraldie shields and
flowers, 22 in.

A pair of Nankin blue and white pear-shaped jars and
covers, 154 4n.

A pair of Oriental vases, flowers on green ground, 9 in.,
a pair of ditto bottles, T in., a ditto vase, birds and
trees, 6 1., and a Nankin blue and white vase, 7 in.

A pair of china figures of Shepherd and Shepherdess
seated in bosquets, Chelsea style, 10 in,

A pair of china figures of Boys, a pair of ditto—Cavalier
and Lady, 44 in.,, a faience fauteuil, and a Doulton
ware jug

A pair of ormolu cassolettes, with reversible tops, square
bases, 11 in.

A pair of ormolu candelahbra, vine foliage and fruit, with
branches for 10 lights, 38 in.

A Japanese Cloisonné jardiniére





































































43 Second Day

740 An Adam half fluted pattern tea and coffee service, of tea Lo

pa

pot, coffee pot, hot-water jug, sugar basin-and milk jug ~~ =

'L

T41 A white and gilt tea pot, a sauce tureen and cover, a
dish with pierced trellis border, a blue and white basin,
a green and gllt butter dish and cover, 2 cake plates, 2
Toby eream jugs, and a small dish

&

A S

742 A Dresden inkpot and lid, a ditto pomade pot, a small Jff--J
Kaga tea pot, a crackle ware cup, saucer and cover, 2 /¢
green Oriental joss stick stands, and & blune und gilt
taper stick

T43 Yeventeen Fremech painted and gilt china plaques, b
ormolu and china lever bell handles, and 3 roses

T44 A white and gilt china tray, painted Apollo and atten-
dants, and a white and gilt Corinthian column on a #7
green pedestal, 23 v,

745 A china tray, painted flowers, 164 n., a circular ditto,
24 in., and 2 Delft dishes

T46 A timepiece, in rose-wood case, a wall ditto, 2 Japanese —
coasters, 4 Japanese purses, 2 decorated hand screens, o
and a lac platter, with handle

747 Avdmpansse-desantor, and a tree stump with metal and ‘/f> /4
enamel birds, 10 . '
748 An engraved metal tea caddy, a pair of brass candle- 5’??.,..4-!
sticks, 8% in., a pair of bronze vases, 6 in., an ormolu ° Coye
gronp—Cupid and Lion, 7§ in.
749 A bronze statuette—George IV, 64n., a pair of bronze o
busts—Louis XIV and companion, 9 én., a metal-gilt 2 ,
({% incense burner, 7 in., a bronze figure of a female, & 1., o (O
: 2 metal-gilt Communion cups, 2 letter stands, a bust
@4 and marble pedestal, 10 #n., and 4 other pieces .

b A Persian pierced brass vase and cover, 2§ in. high - Z —,/(‘x .
751 CHATROUSSE, 1878—A bronzed female figure: “U fe & ;L_Ea
Contemporaine,” 24 in. high a’,
752 SALMSON-—A pair of bronzed fignres: “The Artist,” and ;“IH-:} 9, Lo

~ “The Author,” 22& in. high
763 A bronzed figure of Roman supporting a lamp fitted fﬂﬂ g‘:{f}

electric light, 21 in. high L
A bronzed figure of a Cavalier, 16 in. high
! 2 ; ,."? -] i _+
An ormolu 5-light electrolier, with china Wﬁ o/

; . i
An ivory jewel casket, fitted 4 drawers, 19 in. wide 4 9-f @b













45 Second Day
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779 WARNE BROWNE—Seapieces, o pait, 164 in. by 26 in ""-i;f I
780 Cottages and Sedge, 114 n. by ]Tﬂ.. _g.;f—-
781 ——— A Seapiece, 114 in. by 17 in. A -’-'-J,.};:?/ £
782 —— Kennock Bay, 143 in. by 20 n. “-'-':-?;L
783 A Seapiece, panel, 8% in. by 135 1. MJF
784 Prroy BoviLL—A Moor Scene, 13 in. by 17 in. <25/
785 Cattle in a landscape, 5% 1u. by 8% in. f:: QUL
786 A bracket clock, in ebonized case, by JAMES Iti(:(.'ztliﬁnf-")"_';‘- z»

London, 14 ¢n., and a bracket n {/

: ; / 99 A,

T87 A bracket elock, in rose-wood case, 19 in., and a/bracket==-< —d

738 A mantel elock, in marble case, 114 in. 3% %J,-;.

789 A black lac box, enclosing 4 small boxes, A small box,
and a set of draughts ﬁ“.‘f’

790 Two plated dish covers, 18 in. and 13} in.

-y
791 A carved oak long-case clock, brass and oxydized dial @ 4 &7
; e 1
and ealendar movement, by Jas. WHITWORTH, Lusley e

A leather golf bag, and 10 clubs ?]ﬂ'

canvas golf bag, and 9 elubs =

Six assegais, 14 walking sticks, 9 Oriental sticks, a cue,

2 bamboo canes, 2 b ',Qﬁirardun ii‘ri!ugﬁ, and 3 bpkead e lm
[P Qent 3

.-"j
W7 0 Wiine. ~%
795  BEAUNE, 11 bottles (11) ’ -;/7 /:.b
796 OLp Mapgira, 1 bottle; FaLErNIA, 3 bottles; UHAM- g

PAGNE, 3 bhottles (7)
i 797 GuIGNOLET, 1 bottle ; LIEBFRAUMILCH, 3 bottles; BODEN-
- HEIMER, 4 bottles ; STILL HoOCK, 3 bottles (11)
798 Carg Ligueur, | bottle; GREEN CHARTREUSE, part

bottle; YELLOW CHARTREUSE, part bottle; ORANGE
Brrreks, 2 bottles ; WorMwooD, 5 small bottles; and
Vicny WATER, 4 bottles (14)

799 OLp Porr, 3 bottles
800 Port, 5 bottles

FIN L5,






